KATA PENGANTAR

Dengan memanjatkan puji syukur kepada Tuhan Yang Maha Kuasa, Kami atas nama Dinas XXX yang berada di lingkup Pemerintah Kabupaten Sidoarjo menyajikan Laporan Keuangan Dinas XXX Tahun 2023, sebagaimana diamanatkan dalam Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2003 tentang Keuangan Negara, Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah, Peraturan Pemerintah Nomor 71 Tahun 2010 tentang Standar Akuntansi Pemerintahan, Peraturan Daerah Nomor 4 Tahun 2007 tentang Pokok-Pokok Pengelolaan Keuangan Kabupaten Sidoarjo.

Sebagaimana diamanatkan Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2003 tentang Keuangan Negara, Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 Pasal 189 sampai dengan Pasal 193, serta Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 77 Tahun 2020. Pelaporan keuangan Pemerintah Daerah merupakan proses penyusunan dan penyajian laporan keuangan Pemerintah Daerah oleh entitas pelaporan sebagai hasil konsolidasi atas laporan keuangan Satuan Kerja Perangkat Daerah (SKPD) selaku entitas akuntansi. Laporan keuangan SKPD disusun dan disajikan oleh kepala SKPD selaku Pengguna Anggaran (PA) sebagai entitas akuntansi yang paling sedikit meliputi :
1. Laporan Realisasi Anggaran (LRA)
2. Neraca
3. Laporan Operasional
4. Laporan Perubahan Ekuitas, dan
5. Catatan atas Laporan Keuangan

Penyusunan Laporan Keuangan Tahun 2023 Dinas XXX Pemerintah Kabupaten Sidoarjo mengacu pada Peraturan Pemerintah Nomor 71 Tahun 2010 tentang Standar Akuntansi Pemerintahan, dan berdasarkan kaidah-kaidah pengelolaan keuangan yang sehat dalam pemerintahan. Laporan keuangan ini telah disusun dan disajikan dengan basis akrual sehingga menyajikan informasi keuangan yang lengkap dan akuntabel.

Laporan Keuangan Tahun 2023 Dinas XXX Kabupaten Sidoarjo ini diharapkan dapat memberikan informasi yang berguna kepada para pemakai laporan, khususnya sebagai sarana untuk meningkatkan akuntabilitas/pertanggungjawaban dan transparansi pengelolaan keuangan negara pada Pemerintah Kabupaten Sidoarjo. Disamping itu, laporan keuangan ini juga dimaksudkan untuk memberikan informasi kepada pemerintah daerah dalam pengambilan keputusan dalam pengelolaan Kabupaten Sidoarjo untuk mewujudkan tata kelola pemerintahan yang baik (Good Corporate Governance).
 
Dinas XXX Pemerintah Kabupaten Sidoarjo menyampaikan permohonan maaf apabila dalam penyampaian Laporan Keuangan ini masih terdapat kekurangan, untuk itu tetap mengharapkan tanggapan, saran, maupun kritik yang membangun dari para pengguna (stakeholders) laporan keuangan ini. Pemerintah Kabupaten Sidoarjo akan terus-menerus berupaya untuk menyusun dan menyajikan Laporan Keuangan yang tepat waktu dan akurat sehingga terwujud Sistem Tata Kelola Pemerintahan yang Baik (Good Governance).
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Sesuai dengan Peraturan Pemerintah Nomor 71 Tahun 2010 tentang Standar Akuntansi Pemerintahan, Laporan Keuangan Pokok Satuan Kerja Perangkat Daerah (SKPD) terdiri dari Laporan Realisasi Anggaran, Neraca, Laporan Operasional, Laporan Perubahan Ekuitas, dan Catatan atas Laporan Keuangan. Selain itu, Laporan Keuangan Dinas XXX Kabupaten Sidoarjo Tahun 2023 ini juga menginformasikan upaya-upaya yang telah dilakukan oleh Pemerintah Kabupaten Sidoarjo, khususnya Dinas XXX untuk menindaklanjuti temuan pemeriksaan BPK. 

Laporan Keuangan Dinas XXX Pemerintah Daerah Sidoarjo Tahun 2023 merupakan gabungan laporan keuangan entitas pelaporan dan entitas akuntansi yang ada di wilayah Pemerintah Kabupaten Sidoarjo sehingga menyajikan informasi keuangan pada pengelolaan Pemerintah Daerah Kabupaten Sidoarjo. Berikut adalah ringkasan Laporan Keuangan Dinas XXX Pemerintah Daerah Kabupaten Sidoarjo Tahun 2023.

1. Laporan Realisasi Anggaran
Laporan Realisasi Anggaran Dinas XXX menggambarkan perbandingan antara Anggaran Tahun 2023 dengan Realisasinya.

[Copy Kalimat Redaksional dari Buku CaLK Ringkasan bagian LRA]

2. Neraca
Neraca, menyajikan informasi tentang posisi Aset, Kewajiban, dan Ekuitas Dinas XXX per 31 Desember 2023.

[Copy Kalimat Redaksional dari Buku CaLK Ringkasan bagian Neraca]

3. Laporan Operasional
Laporan Operasional, menyediakan informasi mengenai seluruh kegiatan operasional keuangan yang tercerminkan dalam pendapatan-LO, beban, dan surplus/defisit operasional.

[Copy Kalimat Redaksional dari Buku CaLK Ringkasan bagian Laporan Operasional]

4. Laporan Perubahan Ekuitas
Laporan Perubahan Ekuitas, menyajikan informasi kenaikan atau penurunan ekuitas Tahun pelaporan.

[Copy Kalimat Redaksional dari Buku CaLK Ringkasan bagian Laporan Perubahan Ekuitas]








5. Catatan atas Laporan Keuangan
Catatan atas Laporan Keuangan (CaLK), dimaksudkan agar pengguna laporan keuangan dapat memperoleh informasi tentang hal-hal yang termuat dalam laporan keuangan. Catatan atas Laporan Keuangan meliputi uraian tentang Kebijakan Fiskal, Kebijakan Akuntansi, dan Penjelasan Pos-pos Laporan Keuangan, Daftar Rincian atau Nilai Pos yang disajikan dalam Laporan Realisasi Anggaran, Neraca, Laporan Operasional, Laporan Perubahan Ekuitas, dan Catatan atas Laporan Keuangan.
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